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Ata da 519ª Reunião Plenária do Conselho Regional de 
CRF-RJ, realizada no dia quatro de dezembro
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Às 17:10 h (dezessete
treze, na sede do Conselho Regional de Farmácia do Estado do Rio de Janeiro 
RJ, na Rua Afonso Pena, 115, nesta cidade, com a presença dos Conselheiros 
Efetivos, Drs. Paulo Orac
Melo, Vice-Presidente,
Mouço, Tesoureira, Aline Coppola Napp, Bruno Silva Freire, Carla Patricia de Morais e 
Coura, Celma Thomaz de Azeredo Silva, 
Romano Athila, Raquel Costa Dutra Nascimento, 
Ribeiro Diasedas F
Rejane Maria Frizzera de O. Carvalho
Presenças, reuniu
Plenária.Dr. Paulo Orac
Roberto Lannes Abib,
seguida,faz a leitura da ata da reunião 517
Plenário. Passando a pauta estabelecida, são abordados os seguintes assuntos: 
Ordem do Dia: 1.1 
Inscrição. Aprovada por unanimidade pelo Plenário.
Ementa: Cancelamento de 
Plenário.1.3 – Deliberação 1173/13
taxas para 2014 – O Plenário é contra o 
considerá-lo muito elevado
Farmácia, e o Regional deve apenas cumpri
do CRF-RJ ser contra esse reajuste.
Presidente apresenta o relatório elaborado pela Comissão Organizadora do Congresso, 
para ciência do Plenário. 
não desejaram fazer uso da palavra. 
Designado–Relator(a): 
Médicos Ltda–A Relatora vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por 
unanimidade pelo Plenário. 
Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
F-2273/13 – Fundação Saúde Angra dos Reis 
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Fundação Saúde Angra do
defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
2813/13 – Farmácia AmarogusLtda EPP
defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
Cabo Frio Ltda–
unanimidade pelo Plenário.
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
Farmácia Amigos do Povo Ltda 
Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
Coura–F-2821/13 –
vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
– Farmácia Ruy Barbosa Ltda
Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário
– Farmácia Matos & Leite Ltda
Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Ltda– A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 
Plenário.Relator(a): 
Tiradentes Drogaria Ltda 
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lenária do Conselho Regional de Farmácia do Estado do Rio de Janeiro 
quatro de dezembro de dois mil e treze. 

dezessete horas e dez minutos) do dia quatro de dezembro
, na sede do Conselho Regional de Farmácia do Estado do Rio de Janeiro 

RJ, na Rua Afonso Pena, 115, nesta cidade, com a presença dos Conselheiros 
Efetivos, Drs. Paulo Oracy da Rocha Azeredo, Presidente, Francisco Claudio de Souza 

Presidente, Denise Costa Ribeiro, Secretária-Geral, Tania Maria Lemos 
reira, Aline Coppola Napp, Bruno Silva Freire, Carla Patricia de Morais e 

Celma Thomaz de Azeredo Silva, Julio Cesar Carneiro, Marcus Vinícius 
Romano Athila, Raquel Costa Dutra Nascimento, do Conselheiro Suplente Dr

s Farmacêuticas Dras. Elaine Cristina Xavier Ferreira de Abreu
Rejane Maria Frizzera de O. Carvalho, cujas assinaturas encontram

, reuniu-se o Plenário do CRF-RJ para realizar sua 519
Dr. Paulo Oracy, Presidente, justifica a ausência dos Conselheiros Dr

Roberto Lannes Abib,Lia Maria Loiola Galuzzio e Silvania Maria Carlos França
a leitura da ata da reunião 517, que é aprovada

Passando a pauta estabelecida, são abordados os seguintes assuntos: 
1.1 -Deliberação 1171/13 - Ementa: Aprovação de Processos de 

Inscrição. Aprovada por unanimidade pelo Plenário.1.2 - Deliberação 1172
: Cancelamento de Processos de Inscrição. Aprovada por unanimidade pelo 

Deliberação 1173/13 –Ementa: Homologação d
O Plenário é contra o valor, bem como o reajuste das anuidades, por 

muito elevado, porém o mesmo é determinado pelo Conselho Federal de 
Farmácia, e o Regional deve apenas cumpri-lo.Aprovado, com a ressalva de o Plenário 

RJ ser contra esse reajuste.1.4 -Conclusão 7º Congresso Riopharma
Presidente apresenta o relatório elaborado pela Comissão Organizadora do Congresso, 
para ciência do Plenário. 1.5 – Palavra do Convidado –As farmacêuticas

fazer uso da palavra. 1.6–Processos com Parecer do Relator 
Relator(a): Aline Coppola Napp– F- 2434/13 – CCA Comercio Produtos 

A Relatora vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por 
unanimidade pelo Plenário. F-2163/13 – PM Rio Claro / UnidMed H Pe Alfredo
Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 

Fundação Saúde Angra dos Reis – SMS 
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Fundação Saúde Angra dos Reis – SMS– A Relatora vota pelo indeferimento da 
defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. Relator(a): 

Farmácia AmarogusLtda EPP–O Relator vota pelo indeferimento da 
defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.F-2815/13 

–O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 
unanimidade pelo Plenário.F-2816/13 – Trindade e Faria Ltda
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
Farmácia Amigos do Povo Ltda – Me–O Relator vota pelo indeferimento da defesa. 
Aprovado por unanimidade pelo Plenário.Relator(a): Carla Patrícia de Morais e 

– Santa Gema G Farmácia de Manipulação Ltda
vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 

Farmácia Ruy Barbosa Ltda–A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. 
Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-2824/13 – DrogacesarLtda
vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário

Farmácia Matos & Leite Ltda– A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. 
Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-2829/13 – Drogaria Estação do Catete 

A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 
Relator(a): Celma Thomaz de Azeredo Silva – F-2192

Tiradentes Drogaria Ltda -Me– A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. 
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do Estado do Rio de Janeiro - 

quatro de dezembrode dois mil e 
, na sede do Conselho Regional de Farmácia do Estado do Rio de Janeiro - CRF-

RJ, na Rua Afonso Pena, 115, nesta cidade, com a presença dos Conselheiros 
Francisco Claudio de Souza 
Geral, Tania Maria Lemos 

reira, Aline Coppola Napp, Bruno Silva Freire, Carla Patricia de Morais e 
Julio Cesar Carneiro, Marcus Vinícius 

do Conselheiro Suplente Dr.Rogério 
Elaine Cristina Xavier Ferreira de Abreu e 
cujas assinaturas encontram-se no Livro de 

RJ para realizar sua 519ª Reunião 
stifica a ausência dos Conselheiros Drs. José 

e Silvania Maria Carlos França. Em 
, que é aprovada por unanimidade pelo 

Passando a pauta estabelecida, são abordados os seguintes assuntos: 1– 
: Aprovação de Processos de 

Deliberação 1172/13 - 
Processos de Inscrição. Aprovada por unanimidade pelo 

Homologação do valor das anuidades e 
reajuste das anuidades, por 

, porém o mesmo é determinado pelo Conselho Federal de 
, com a ressalva de o Plenário 

Conclusão 7º Congresso Riopharma -O 
Presidente apresenta o relatório elaborado pela Comissão Organizadora do Congresso, 

As farmacêuticas presentes 
Processos com Parecer do Relator 

CCA Comercio Produtos 
A Relatora vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por 

PM Rio Claro / UnidMed H Pe Alfredo–A 
Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 

SMS –A Relatora vota pelo 
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-2308/13 – 

A Relatora vota pelo indeferimento da 
Relator(a): Bruno Silva Freire –F-

O Relator vota pelo indeferimento da 
/13 – Drogaria Central de 

O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 
Trindade e Faria Ltda–O Relator vota pelo 

indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-2820/13 – 
O Relator vota pelo indeferimento da defesa. 

Carla Patrícia de Morais e 
Santa Gema G Farmácia de Manipulação Ltda-Me– A Relatora 

vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-2822/13 
A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. 

DrogacesarLtda– A Relatora 
vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.F-2827/13 

A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. 
Drogaria Estação do Catete 

A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 
192/13 – Ezio de Oliveira 

pelo indeferimento da defesa. 
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Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Primavera Ltda Me
unanimidade pelo Plenário. 
Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 
Plenário.F-2335/13 
defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Saúde de Queimado
unanimidade pelo Plenário.
Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 
Plenário.Relator(a): Julio Cesar Carneiro
Barra do Pirai Ltda
unanimidade pelo Plenário.
MedicasLtda–O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 
pelo Plenário.F- 2834
arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Marcus Vinicius Romano A
Relator vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo 
Plenário.F- 2836/13
processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
JoaméliaLtda Me
unanimidade pelo Plenário.
pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
Drogaria Nossa Senhora do Brasil Ltda
processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
Nascimento – F-1401
Retorno de Diligência )
por unanimidade pelo Plenário.
pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Farmácia Atlante Ltda EPP
Aprovado por unanimida
A Relatora vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo 
Plenário. F-2846/13 
processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
ServAssistMedCirurgica Infantil Ltda
Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
Celma – Em nome da Comissão de Assistência Farmacêutica, solicita 
próximo ano seja mantido o auxílio fornecido aos três farmacêuticos
CRF-RJ. Nada mais havendo para tratar e ninguém mais desejando fazer o uso da
palavra, foi encerrada a reunião às 17:57
minutos). Do que, para constar, eu, Denise Costa Ribeiro, que secretariei a reunião, 
mandei digitar a presente ata, que depois de lida e aprovada, será assinada por mim e 
pelo Sr. Presidente. Rio de Janeiro, 
treze.*********************************************************************************************
 
 
 
 
  

 
Denise Costa Ribeiro

 Secret
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Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-2193/13 – Farmácia Ita Comercial 
Primavera Ltda Me– A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 
unanimidade pelo Plenário. F-2194/13 – Drogaria Santa Clara Resende Ltda
Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 

/13 – Marco Antonio Teixeira– A Relatora vota pelo indeferimento da 
defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-2344/13 
Saúde de Queimados– A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 
unanimidade pelo Plenário. F-2351/13 – DispMun de Med Cachoeiras Macacu
Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 

Relator(a): Julio Cesar Carneiro–F- 2832/13 –Drogaria Americana de 
Barra do Pirai Ltda– O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 
unanimidade pelo Plenário.F-2833/13 –Bambina Oncos Serviços e Pesquisas 

O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 
2834/13 –Drogaria Popular de Meriti Ltda

arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Marcus Vinicius Romano Athila–F- 2835/13 –Farmácia Nova Assunção Ltda

pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo 
3–Extrato Flora Ltda – Me –O Relator vota pelo arquivamento do 

processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
JoaméliaLtda Me-O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 
unanimidade pelo Plenário.F-2840/13–Drogaria Porto do Carro Ltda
pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
Drogaria Nossa Senhora do Brasil Ltda- O Relator vota 
processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.Relator(a): 

1401/13 – Farmaformula Farmácia de Manipulação Ltda Me ( 
Retorno de Diligência )–A Relatora vota pelo arquivamento do processo. Aprovado

unanimidade pelo Plenário.F-2831/13 – Drogarias Pacheco S/A 
pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Farmácia Atlante Ltda EPP–A Relatora vota pelo arquivamento do processo. 
Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-2845/13 – Drogaria Saúde do Povo Ltda
A Relatora vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo 

13 – Raia Drogasil As –A Relatora vota pelo arquivamento do 
processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
ServAssistMedCirurgica Infantil Ltda–A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. 
Aprovado por unanimidade pelo Plenário.2) Palavra Livre–

Em nome da Comissão de Assistência Farmacêutica, solicita 
próximo ano seja mantido o auxílio fornecido aos três farmacêuticos

Nada mais havendo para tratar e ninguém mais desejando fazer o uso da
oi encerrada a reunião às 17:57h (dezessete horas e 

minutos). Do que, para constar, eu, Denise Costa Ribeiro, que secretariei a reunião, 
mandei digitar a presente ata, que depois de lida e aprovada, será assinada por mim e 

Sr. Presidente. Rio de Janeiro, quatro de dezembro
treze.*********************************************************************************************

 
Denise Costa Ribeiro Paulo Oracy da Rocha Azeredo

Secretária-Geral Presidente
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Farmácia Ita Comercial 
A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 

Drogaria Santa Clara Resende Ltda– A 
Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 

A Relatora vota pelo indeferimento da 
/13 – Fundo Municipal de 

A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 
DispMun de Med Cachoeiras Macacu– A 

Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 
Drogaria Americana de 

O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 
Bambina Oncos Serviços e Pesquisas 

O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade 
Drogaria Popular de Meriti Ltda– O Relator vota pelo 

arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. Relator(a): 
Farmácia Nova Assunção Ltda- O 

pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo 
O Relator vota pelo arquivamento do 

processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.F-2837/13 –Drogaria 
indeferimento da defesa. Aprovado por 

Drogaria Porto do Carro Ltda– O Relator vota 
pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.F-2843/13 – 

O Relator vota pelo arquivamento do 
Relator(a): Raquel Costa Dutra 

Farmaformula Farmácia de Manipulação Ltda Me ( 
A Relatora vota pelo arquivamento do processo. Aprovado 

Drogarias Pacheco S/A –A Relatora vota 
pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-2844/13 – 

A Relatora vota pelo arquivamento do processo. 
Drogaria Saúde do Povo Ltda–

A Relatora vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo 
A Relatora vota pelo arquivamento do 

processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-2879/13 – Tijuca 
A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. 

– 3.1) Conselheira Dra. 
Em nome da Comissão de Assistência Farmacêutica, solicita que para o 

próximo ano seja mantido o auxílio fornecido aos três farmacêuticos assistidos pelo 
Nada mais havendo para tratar e ninguém mais desejando fazer o uso da 

dezessete horas e cinquenta e sete 
minutos). Do que, para constar, eu, Denise Costa Ribeiro, que secretariei a reunião, 
mandei digitar a presente ata, que depois de lida e aprovada, será assinada por mim e 

quatro de dezembro de dois mil e 
treze.********************************************************************************************* 

 
Paulo Oracy da Rocha Azeredo 

Presidente 


